

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,最高21℃,最低15℃



明天:多云到阴,最高23℃,最低17℃

2022年10月12日 星期三 农历壬寅年九月十七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22151期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

长征七号遥六运载火箭安全运抵文昌航天发射场

空间站建造进入收官阶段

据新华社海南文昌10月11日电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,执行天舟五号飞行任务的长征七号遥六运载火箭已完成出厂前所有研制工作,于10月11日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征七号遥六运载火箭将与

先期已运抵的天舟五号货运飞船一起按计划开展发射场区总装和测试工作。

当前,空间站建造已进入收官阶段。按计划,年底前将实施梦天实验舱、天舟五号、神舟十五号飞行和神舟十四号返回等4次任务,完成空间站建造。



喜迎二十大

非凡十年·我的获得感

申城“城中村”改造全面提速,安置房开工率达87.2%

退休16年,终于盼来“天大喜事”

在全面完成持续30年的成片二级旧里以下改造工作后,上海旧改工作并没有画上休止符,而是重点转入零星旧改、旧住房成套改造、城中村改造的“两旧一村”改造攻坚战。

上海经过多年的城市建设和发展,在城乡接合部和郊区部分地区存在着不少“城中村”。2014年起,上海开展“城中村”改造工作,现已征收村民和企事业单位约2.6万产。

今年,申城“城中村”改造全面提速。目前,已完成征收的项目有38个,已批项目所需安置房7.8万套,开工率达到87.2%;推进基础设施、公建配套等公益性项目建设共832个。

>>>2版

街边小小椅 都市暖暖情

展翅欲飞的“蝴蝶”、奋蹄向上的金牛、时尚复古的墙画背景,公共座椅增加了艺术范儿的同时,还可以用手机扫描椅子上的二维码,阅读文化历史故事……近日,一批造型别致的公共座椅亮相石门二路街道,引发市民浓厚兴趣。

近年来,申城对公共空间的休憩座椅进行提升改造,打造更温暖的街区。静安区石门二路街道发动多方共同参与,通过全新制作、优化提升功能以及整合沿街商家资源,在辖区新增了100处公共座椅共185张,努力打造一个可以坐下的“邻里石二”。

图为大田路上的一处公共座椅
本报记者 刘歆 摄影报道



科技创新 产业发展 民生情怀

——专访松江区委书记程向民

跨越发展

高质量发展,是实现高品质生活、高效能治理的基础与源泉。松江最大的优势是产业发展,以及科技与制度创新。

协同创新

G60科创走廊联通长三角九城,打破行政区划,让要素充分流动,协同创新发展实现一系列从“0”到“1”的突破。

民生答卷

近年来,松江深化“四网融合”综合交通体系,打造一流高中集群,创建有情有景的宜居场景,用心用情用力书写民生答卷。

>>>详见第3版

2022上海赛艇公开赛10月29日开赛

苏河争流“艇力重燃”

在上海,“上马”之外,还有“上艇”。10月29日至30日,苏州河将再次见证水上竞技盛宴,以赛艇运动团结、拼搏、向上的精神,彰显申城魅力。4.2公里的赛道沿途集聚了外白渡桥、四行仓库、上海邮政博物馆等城市标志景观,更体现了苏州河河水治理的成果,充分展现赛艇与自然、城市的完美结合。

>>>详见第10版

上海深化“放管服”改革推创新举措

“免申即享”事项 市区两级逾120个

>>>详见第2版

